Attention, avant toute utilisation de cette trame prenez conseil 
auprès du service soutien de France TUTELLE


ADRESSE
Courrier en RAR n°  
Réf: 
Lieu et date 
Objet: Annulation de l’acte pour irrégularité


Madame, Monsieur, 

En ma qualité de Curateur/tuteur/Habilité/Mandataire d’une sauvegarde de justice/Mandataire d’un mandat de protection future, conformément au mandat judiciaire qui m’a été confié le        par le Tribunal Judiciaire de        (cf. Ordonnance), je vous demande à réception de la présente d’annuler le contrat/abonnement sus référencé qui vous lie à Mme/Mr                    mon/ma protégé(e).
En effet, conformément à la mesure de protection judiciaire et à l’article 465 du code civil, tout acte est considéré comme irrégulier dès lors qu’il requiert l’accord préalable de son Curateur/tuteur/Habilité/Mandataire d’une sauvegarde de justice/Mandataire d’un mandat de protection future, conformément au mandat judiciaire.
De plus, en l’espèce le contrat souscrit porte préjudice à ma/mon protégé(e) reconnue par décision de justice vulnérable + raisons (contrat en double, trop onéreux, pas de nécessité...). 
Nul de droit, j’attends de vous que le contrat/abonnement soit annulé à réception de la présente et qu’une confirmation de votre part me soit adressée + montant des sommes à rembourser (si nécessaire). 
 







L'adhérent ne peut se prévaloir de France TUTELLE dans l'utilisation qu'il fera de ce document.

